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Gyakorlati hely bemutatása 





1. hét Dátum: ( 2024. 07. 15.- 2024. 07. 19-ig)

1 nap: 07.15
Reggel 7 órakor tanárnőék körbe mentek a szálláson és felkeltettek minket. 

7:30-kor elmentünk reggelizni, reggeli után vissza mentünk a szobába. 9:30-kor elvittek 
minket a gyakorlati helyre, be mutatták a helyet és vissza vittek a szállásra..
Miután vissza vittek a szállásra minket, mentünk a szobába átöltözni, fel vettük a 
fürdőnadrágot és mentünk a medencébe. Majd délben elmentünk ebédelni, ebéd után 
meg kimentünk a foci pályára focizni. Ki fociztuk magunkat elmentünk fürdeni és 
mentünk aludni….

2. nap: 07.16
Reggel 7:45-kor fel keltünk, fel öltöztünk és elmentünk reggelizni. Reggeli után 

visszamentünk a szobába, felöltöztünk munkaruhába és 9 órakor jöttek értünk és 
mentünk dolgozni. Elvittek a munkahelyre, az első nap forgácsoltunk alkatrészeket, 
nem értettük amit mondtak nekünk mert portugálul beszéltek így hasznunkra vált a 
Google fordító és úgy sikeresen meg értettük egymást és elmagyarázták hogy mit hogy 
kell csinálni. Dolgoztunk 9-12 óráig délelőtt, jól éreztük magunkat a munkahelyen 
mindent úgy csináltunk ahogy kellet, sikeresen meg értették velünk hogy mit kell 
csinálni és be is mutatták. 12:15 órakor érünk jöttek és vissza vittek a szállásra ebédelni, 
ebéd után visszamentünk a szobánkba pihenni egy fél órát. 14 órakor kimentünk a 
szállás elé és vissza vittek dolgozni a munkahelyre és ugyanazt csináltuk amit délelőtt 
(forgácsoltunk). Majd 16 órakor azt mondták nekünk hogy elmehetünk kezet mosni, 
16:10-re értünk jöttek vissza vittek a szállásra. Mikor vissza vittek egyből mentünk 
vacsorázni majd a vacsora után elmentünk tanárnőkkel a boltba. Sikeresen vissza 
értünk a boltból, mentünk a szobába nasizni és beszélgetni, majd bele mentünk a 
medencébe 1 órácskát. Mikor meguntam mentem a szobába le tusoltam és lefeküdtem 
aludni vártam a következő napot…



3. nap: 07.17
Reggel 7:45-kor felkeltünk, felöltöztünk és elmentünk reggelizni. Reggeli után 

visszajöttünk a szobába felöltöztünk munkaruhába és 9 órakor elvittek a munkahelyre. 
A második nap is forgácsoltunk alkatrészeket mint az előző nap, kedvesek voltak velünk 
kínálgattak kávéval Colával és süteményekkel. Miután ettünk és ittunk visszamentünk 
folytatni a munkát majd 11:55 kor elküldtek kezet mosni és 12 órakor jött értünk a 
sofőr, vissza vitt minket a szállásra. Felvettük az ebédjegyeket és mentünk ebédelni, 
ebéd után mentünk a szobába pihenni kicsit. 13:55 re kiálltunk a szállás elé és vissza 
vittek a munkahelyre. Ugyan azt csináltuk amit délelőtt plusz takarítottunk. 15:55 kor 
mentünk kezet mosni, 16:10 re jöttek értünk vissza vittek a szállásra. 16-18 óráig 
szabadfoglalkozás majd 18:15 kor mentünk vacsorázni, ami nagyon finom volt. 
pihentünk vacsora után majd 19 órakor elmentünk várost nézni. 21 órakor vissza 
értünk, utána összeültünk UNO-zni a lányokkal elvoltunk, jót szórakoztunk. 
Rendeltünk kaját mert éhesek voltunk 22 órakor meg is hozta a futár a kajákat. 
Megettük a kaját, finom volt teli lettünk álmos is lettem, le fürödtem és lefeküdtem 
aludni….



4. nap: 07.18
Reggel 7:45-kor fel keltünk, fel öltöztünk és elmentünk reggelizni. Reggeli után 

visszamentünk a szobába, és átöltöztünk munkaruhába és 9 órakor elvittek dolgozni 
minket. Ugyanúgy forgácsoltunk 9-12 óráig elmentünk kezet mosni és vissza vittek 
ebédelni. Felvettük az ebédjegyeket és mentünk ebédelni, miután meg kajáltunk 
visszamentünk a szobába pihentünk egy keveset. 14 órakor visszavittek minket a 
munkahelyre, 15 óráig forgácsoltunk majd elfogytak az alkatrészek és azt mondták 
hogy sepregessünk fel. Majd 15:55 kor elmentünk kezet mosni és 16:05-re jött értünk a 
sofőr, visszavitt a szállásra. 16:15re vissza értünk a szállásra fel vettük a recepcióról a 
szoba kulcsot és mentem a szobába, le tusoltam majd lefeküdtem kicsit aludni mert 
fáradt voltam. A többek felkeltettek 18 órakor és elmentünk vacsorázni, finom volt a 
vacsora. Vacsora után elmentünk a boltba, bevásároltunk minden olyat amit fontosnak 
tartottunk. Elindultunk a szállásra vissza, sikeresen visszaértünk. 19:15 kor lementünk 
focizni, kihívtak egy meccsre minket az olaszok. Megnyertük azt a meccset 12-2 re. 
Elfáradtam, visszamentem a szobába le fürödtem és lefeküdtem aludni…  



5. nap: 07.19 
Reggel 8 kor felkeltem, felöltöztem és elmentem reggelizni. Reggeli után 

felöltöztem munkaruhába és 9 órakor elvittek dolgozni. 9-12-ig dolgoztunk, majd értünk 
jött a sofőr 12-kor és vissza hozott a szállásra. Elmentünk ebédelni, majd visszamentünk 
a szobába pihenni. 14 órakor visszamentünk dolgozni 14-16 ig dolgoztunk. 16 órakor 
visszavittek a szállásra. Le fürödtem, át öltöztem 18-kor elmentünk vacsorázni ami 
nagyon ízlett nekem. Visszamentünk a szobába elmentünk medencézni 19 óráig ott 
voltunk utána elmentünk focizni a fiúkkal. Miután meguntuk visszamentünk le 
fürödtünk és kimentünk UNO-ni, beszélgetni utána eltelt az idő és ment mindenki 
aludni…



Dátum: 2024.07.20 

Minden ugyanúgy történt mint minden reggel. 9 órakor elindultunk Portoba, leszálltunk 
a buszról 10 óra fele és sétáltunk egy borászatba ahol borokat kóstoltunk. Utána 
elmentünk enni, volt sült hús, sült krumpli. Utána elmentünk sétálni. Utána bementünk 
a városba nézelődni, vásárolgatni. majd visszamentünk a szállásra, elmentünk boltba 
utána lementünk focizni majd ki ültünk beszélgetni és eltelt az idő, ment mindenki 
aludni….

Dátum: 2024.07.21

7:30 kor felkeltünk és el készülődtünk.
8:00 kor elmentünk reggelizni, ami finom volt.
9:00 kor felszálltunk a buszra és elindultunk az Atlanti-óceán felé ilyen fél 10- 10 

óra fele megérkeztünk  és leszálltunk és elindultunk az Óceán fele, le pakoltunk az 
Óceánpartra bele mentünk a vízbe nagyon hideg és sós volt a víz. Majd elmentünk 
jégkrémezni 12:30 kor, 13:00 kor jött a busz és visszamentünk ebédelni, finom volt az 
ebéd. Ebéd után szabadfoglalkozás volt. 17:00 kor mentünk biliárdozni, 18:00 kor 
mentünk a gyülekező helyre mert a tanárnőék pizzákat és colákat rendeltek nekünk, 
majd miután meg kajáltunk vissza mentünk biliárdozni kicsit eltelt az idő, jót 
szórakoztunk 23:00 kor visszamentünk  a szobába le fürödtünk és lefeküdtünk aludni…



2. hét  Dátum: ( 2024. 07. 22.- 2024. 07. 26-ig)

1 nap: 07.22
Reggel felkeltünk, elmentünk reggelizni. Reggeli után elmentünk felvenni a 

munkaruhát és 9 órakor elmentünk munkába, ott forgácsoltam, délben visszamentünk 
ebédelni. 14 órakor visszamentünk munkába forgácsoltunk tovább. 16 órakor 
elmentünk kezet mosni és jött értünk a sofőr. Miután vissza értünk a szállásra felvettem 
a recepción a szoba kulcsot és mentem a szobába, le fürödtem és utána elmentünk 
biliárdozni, majd 2 órával később bele mentünk a medencébe megint 2 óra múlva 
mentem a szobába megírni a munkanaplót. Miután megírtam vissza kimentem 
beszélgetni a fiúkkal. Másfél óra múlva el mentem fürdeni és mentem aludni….   

2. nap: 07.23
Reggel 7:45 kor felkeltünk, fel öltöztünk és elmentünk reggelizni. Reggeli után 

visszamentünk a szobánkba mint eddig minden nap. Felöltöztünk munkaruhába és 
elmentünk dolgozni. 9-12 ig dolgoztunk és majd 12:05 fele értünk jött a sofőr, vissza 
hozott minket a szállásra és elmentünk ebédelni. Ebéd után le pihentünk egy kicsit. 
14:00 kor visszamentünk dolgozni. Elfogyott a munkadarab amit ki kellett forgácsolni. 
A főnök mutatta hogy én és Albert takarítsuk ki az egyik forgácsoló gépet, 
kitakarítottuk majd szóltunk a főnöknek hogy készen vagyunk. Oda jött és megnézte és 
azt mondta hogy “ Very good “. Utána mutatta hogy az olajat szűrjük le a vízről. Nagy 
szenvedés után sikerült és le szűrtük az olajat. 16:05 értünk jött a sofőr és vissza vitt 
minket a szállásra. 18:30-ig pihentünk majd elmentünk vacsorázni, a vacsora finom 
volt. Majd elmentünk biliárdozni. Élveztük a játékot, elvoltunk, jól éreztük magunkat. 
Eltelt az idő és elfáradtunk. Visszamentem a szobába le fürödtem és lefeküdtem 
aludni…



3. nap:07.24
7:30kor felkeltünk és elkészülődtünk.

8:00 kor elmentünk reggelizni.
9:00 elindultunk a munkahelyre, 9:08 ra odaértünk és elkezdtük a munkát, a fönök ki 
osztotta a munkát. Én tömör kör acélt vágtam. 9:10-től - 11:55-ig le vágtam 200 db-ot. 
12:00 kor jött a sofőr értünk vissza vitt a szállásra ebédelni. Ebéd után visszamentünk a 
szobába pihenni. 13:55 kor kimentünk a szállás elé és vártuk a sofőrt hogy vissza vigyen 
minket dolgozni. 14:10 re odaértünk a munkahelyre és folytattuk a munkát. 14:15-től 
15:50-ig, levágtam még 62 db-ot. Majd szólt a főnök 15:55-kor hogy mehetünk kezet 
mosni, majd jött értünk a sofőr és visszavitt a szállásra. A recepción ki kértem a szoba 
kulcsot és mentem a szobába és lefeküdtem pihenni mert fájt a fejem. 18-kor elmentünk 
vacsorázni, ami nagyon finom volt. Vacsora után bele mentünk a medencébe, jól éreztük 
magunkat. Majd medence után elmentünk a boltba 19:45-kor 20:30-kor visszaértünk. 
Játszottunk a telefonon és mikor meguntam, elmentem gyors le tusoltam és mentem 
aludni. 



4. nap:07.25
8:00 fel keltünk elmentünk reggelizni, reggeli után felöltöztünk munkaruhába és 

9kor elvitt a sofőr dolgozni minket. 9-12 ig fűrészeltem levágtam 102 darabot. 12:10 kor 
visszahozott a sofőr a szállásra és meg ebédeltünk. Utána visszamentem a szobába 
pihenni. 13:55 kor visszavitt a sofőr dolgozni. 14:05 től 15:50 ig takarítottunk, 15:55 kor 
elmentünk kezet mosni és jött értünk a sofőr visszahozott a szállásra. Miután vissza 
értünk bele mentünk a medencébe. 18:00 kor elmentünk vacsorázni, finom volt a 
vacsora. Elmentünk focizni a fiúkkal, majd mikor elfáradtam akkor mentem a szobába 
le fürödtem és  elmentem aludni.

5. nap:07.26 
7:45 kor felkeltem, felöltöztem.

            8:00 kor elmentem reggelizni.
Reggeli után visszamentem a szobába felöltöztem munkaruhába. 9 kor elvitt a sofőr 
minket dolgozni, 9:10 re be értünk a munkahelyre, és elkezdtük a munkát. 9:15 - 11:55 
forgácsoltam, 11:55 kor szólt a főnök hogy menjünk kezet mosni. Majd jött a sofőr és 
visszavitt a szállásra ebédelni, visszamentem a szobába pihenni, majd 13:50 kor 
kimentünk a szállás elé és vártuk a sofőrt. 14 kor jött a sofőr és vitt minket dolgozni. Én 
ugyan azt csináltam mint délelőtt, (forgácsoltam) 14:10 - 15:50 ig forgácsoltam. 15:55 
kor szólt a főnök hogy menjünk kezet mosni. Majd jött a sofőr értünk és visszavitt a 
szállásra. Visszajöttem a szobába és le tusoltam majd le mentünk a medencébe a fiúkkal 
szórakoztunk egy jót. 18:15 kor elmentünk vacsorázni, de nem ízlett a vacsora. 
Visszamentem a szobába és játszottam a telefonon meg beszélgettünk. Majd eltelt az idő, 
elmentem fürdeni és lefeküdtem aludni…



Szabadidős tevékenységek bemutatása

Dátum: (2024.07.27 szombat)

8 órakor felkeltem, felöltöztem elmentem reggelizni aztán 8:45 kor találkozó volt a 
recepción és 9 kor indult a busz Bragaba ahol megnéztünk egy várat. Aztán volt egy kis 
szabad időnk. Utána fel ültünk a buszra és elmentünk kajálni. Ezután fel ültünk a 
buszra és megnéztünk egy templomot, és utána volt egy kis szabad időnk és elmentünk 
szétnézni meg csónakázni. Ezek után mentünk a találkozó helyre és felszálltunk a 
buszra. Elindultunk a városközpontba ahol megbeszéltük a találkozó helyet és szabadon 
engedtek minket szét nézni és vásárolni. Szét néztünk a boltokba és 16:20 kor 
elindultunk a buszhoz és jöttünk vissza a szállásra ahol pihentünk egy kicsit és 
elmentünk a boltba 19 óra körül, utána vissza jöttünk bementünk a szobába 
beszélgettünk uno ztunk és pihentünk. Utána fürödtem és lefeküdtem aludni. 

Dátum: (2024.07.28 vasárnap)
7 kor felkeltem összeszedtem magam aztán elmentem reggelizni 8:45-ig pihentem 

aztán elindultunk a recepció elé mert 9 re jött a busz értünk, félúton elromlott a busz 
váltója ezért ültünk a buszon 40 percet. Majd jött egy másik busz átszálltunk és 
mentünk ebédelni ízlett a kaja meg nem is. Ebéd után le sétáltunk a buszhoz aztán be 
vitt minket a városközpontba ahol el engedtek minket vásárolni 14:20 ig utána be 
mentünk egy helyre ahol meg vártuk hogy értünk jöjjön a busz. Jött a busz és 
elmentünk egy másik városba ahol sétáltunk egy jót és megnéztünk egy ottani néptáncot 
utána mentünk tovább meg álltunk jégkását venni, felszálltunk a buszra és 
visszamentünk a szállásra, fáradtak voltunk már a buszon aludtunk. Így mikor meg 
érkeztünk a szállásra szinte mindenki ment egyből a szobába pihenni. Majd felkelünk és 
mentünk biliárdozni a fiúkkal. Eltelt az idő lett este 11 óra és visszamentünk aludni.





3. hét Dátum: ( 2024. 08. 05.- 2024. 08. 09-ig)

1 nap: 07.29
Reggel felkeltünk, elmentünk reggelizni. Reggeli után elmentünk felvenni a 

munkaruhát és 9 órakor elmentünk munkába, ott forgácsoltam, délben visszamentünk 
ebédelni. 14 órakor visszamentünk munkába forgácsoltunk tovább. 16 órakor 
elmentünk kezet mosni és jött értünk a sofőr. Miután vissza értünk a szállásra felvettem 
a recepción a szoba kulcsot és mentem a szobába, le fürödtem és utána elmentünk a 
boltba tortáért meg vettünk alkoholmentes almás pezsgőket mert a legjobb barátomnak 
(Horváth Lajosnak) volt a születésnapja amit kicsit meg ünnepeltük, az almás 
pezsgőkkel szét locsoltuk egymást jól éreztük magunkat és Lajost sikerült meglépni, 
elfolyt az arcán egy pár könnycsepp. Majd tovább szórakoztunk, biliárdoztunk és 
elmentünk aludni egy jó nap után…

2. nap: 07.30
Reggel 8 kor felkeltem, felöltöztem és elmentem reggelizni. Reggeli után 

felöltöztem munkaruhába és 9 órakor elvittek dolgozni. 9-12-ig dolgoztunk, majd értünk 
jött a sofőr 12-kor és vissza hozott a szállásra. Elmentünk ebédelni, majd visszamentünk 
a szobába pihenni. 14 órakor visszamentünk dolgozni 14-16 ig dolgoztunk. 16 órakor 
visszavittek a szállásra. Le fürödtem, át öltöztem 18-kor elmentünk vacsorázni ami 
nagyon ízlett nekem. Visszamentünk a szobába elmentünk medencézni 19 óráig ott 
voltunk utána elmentünk focizni a fiúkkal. Miután meguntuk visszamentünk le 
fürödtünk és kimentünk UNO-ni, beszélgetni utána eltelt az idő és ment mindenki 
aludni…



3. nap:08.01
Reggel 7:45-kor fel keltünk, fel öltöztünk és elmentünk reggelizni. Reggeli után 

visszamentünk a szobába, és átöltöztünk munkaruhába és 9 órakor elvittek dolgozni 
minket. Ugyanúgy forgácsoltunk 9-12 óráig elmentünk kezet mosni és vissza vittek 
ebédelni. Felvettük az ebédjegyeket és mentünk ebédelni, miután meg kajáltunk 
visszamentünk a szobába pihentünk egy keveset. 14 órakor visszavittek minket a 
munkahelyre, 15 óráig forgácsoltunk majd elfogytak az alkatrészek és azt mondták 
hogy sepregessünk fel. Majd 15:55 kor elmentünk kezet mosni és 16:05-re jött értünk a 
sofőr, visszavitt a szállásra. 16:15re vissza értünk a szállásra fel vettük a recepcióról a 
szoba kulcsot és mentem a szobába, le tusoltam majd lefeküdtem kicsit aludni mert 
fáradt voltam. A többek felkeltettek 18 órakor és elmentünk vacsorázni, finom volt a 
vacsora. Vacsora után elmentünk a boltba, bevásároltunk minden olyat amit fontosnak 
tartottunk. Elindultunk a szállásra vissza, sikeresen visszaértünk. 19:15 kor lementünk 
focizni, majd mikor elfáradtam visszamentem a szobába le fürödtem és lefeküdtem 
aludni…  

4. nap: 08.02
           7 órakor felkeltem, felöltöztem, elmentem reggelizni és 9 kor indultunk az óceán 
partra. Délig maradtunk utána vissza indultunk a szállásra. Majd mikor visszaértünk 
elmentünk ebédelni, miután megebédeltünk visszamentem a szobába mert kaja kómába 
estem. Majd mikor pihentem egy kicsit elmentünk focizni, foci után le voltunk izzadva 
és bele ugrottunk a vízbe hogy fel frissítsen minket. Majd kiszálltunk a medencéből meg 
fürödtem és lefeküdtem aludni..

5.nap: 08.03
          Reggel 10 fele keltem mert ezen a napon ami az utolsó nap volt itt a szálláson ki 
használtuk hogy itt lehettünk Portugáliában, sokat voltunk a medencébe és sokat 
biliárdoztunk és össze pakoltuk a bőröndöt rendet hagytunk magunk után, de mielőtt 
lefeküdtünk volna pihenni az előtt le mentünk még a fiúkkal focizni egy jót, meg 
unoztunk és persze beszélgettünk. Majd én lefeküdtem aludni mert másnap korán 
kelünk…

08.04
          Hajnali 4 kor indultunk a portói repülőtérre. Miután oda értünk becsekkoltunk és 
le adtuk a csomagjainkat/bőröndjeinket. Majd felszálltunk a repülőre, elfoglaltuk a 
helyünket és elindultunk. Maximum 3:30 órás volt az út mire Budapestre értünk. 
Kijöttünk a reptérről meg kerestük a buszt felszálltunk a buszra és haza indultunk 
Kisújszállásra, és 12 óra körül megérkeztünk. 





Összefoglalás:

Nagyon jól éreztem magam ebben a 3 hétben, és nagyon jó volt látni hogy 
Portugáliában milyen munkákat és milyen gépekkel dolgoznak, új barátokat 
ismerhetem meg, örülök hogy részt vettem ezen az Erasmus+  programon, de 
sajnos ez az utolsó évem az iskolába és sajnos többet nem vehetek részt ezen a 
programon…

Kelt.: 2024.12.12

Aláírás: For�ó Lev����


